

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS

Hivatásforgalmú menetrendszerinti hajójárat üzemeltetése

(Tenderszám: BKV Zrt. 15/T-199/12.)

1. kérdés:

Az ajánlattételi felhívásban, közölt információkkal kapcsolatosan kiegészítő (értelmező) tájékoztatást szeretnék kérni.

„III.2.3)

Az alkalmasság minimumkövetelménye(i):

M.1.: a felhívás feladását megelőző 36 hónap során összességében teljesített, legalább nettó 40 000 000 forint értékű, személyszállító hajó, komp, vagy kikötő üzemeltetésére vonatkozó referenciával.”

A 36 hónap során teljesített, legalább nettó 40.000.000 forint értékű referenciát a közforgalom szerinti járatokkal kell igazolni?

Válasz:

Nem feltétel a közforgalmúság a referencia vonatkozásában.

2. kérdés:

A megrendelt éves teljesítménynél a 8580 üzemórán túli +100%-os lehetséges teljesítménynövelést, milyen hajókkal tervezték biztosítani? A vállalkozásnak kell rendelkeznie a kiszolgálást biztosító flottával vagy ezt a BKV adja át a vállalkozónak? Amennyiben a vállalkozás biztosítja, azt hogyan kell bizonyítani? Hogyan kell igazolni, hogy rendelkezik hajókkal a megnövekedett kapacitás ellátására?

Válasz:

Az ajánlati felhívásban feltüntetett, az Ajánlatkérő által megrendelt éves teljesítményen túli (maximum +100 %-os) teljesítmény megrendelést is a BKV Zrt. által rendelkezésre bocsájtott hajókkal szükséges Ajánlattevőnek biztosítani. Viszont feltétel, hogy nyertes ajánlattevőnek a teljesítéshez rendelkezni kell tartalék hajóval.

3. kérdés:

Az Ajánlattételi dokumentáció 5. pontjában, kell kérnem tájékoztatást az 5.2-ben megadott szervektől? Ha kérnem kell, azt az ajánlatomban igazolnom kell Önök felé, hogy ez a tájékozódás megtörtént?

Válasz:

Az ajánlattételi dokumentáció 5. pontjában felsorolt szerveknél való tájékozódás megtörténtét Ajánlattevőnek az ajánlatában nem szükséges igazolnia.

4. kérdés:

A referencianyilatkozatnál kikötők üzemeltetése is megfelel. Nekünk vannak saját kikötőink, melyeket mi kezelünk, mi üzemeltetünk. Kérdés, hogy a több éve üzemeltetésünkben álló kikötőket hogyan igazoljuk le Önök felé? A referencia-igazolásban ezt milyen módon írjuk be, hogy az megfeleljen az előírásoknak?

Válasz:

Az alkalmasság igazolásához - a referencia jellegéből következően is - szerződéses kapcsolaton alapuló üzemeltetés igazolását várjuk el.

5. kérdés:

A dokumentumok letöltését igazoló lapot bescannelve elküldtem, azzal van egyéb teendők?

Válasz:

Az ajánlattételi dokumentáció és szerződéstervezet letöltését visszaigazoló adatlapot ajánlatkérő részére faxon (+36-1) 461-65-24), vagy elektronikus úton (kozbeszerzes@bkv.hu) kell visszaküldeni, ennek megtörténtét követően nincs további teendő, az ajánlatban külön nem szükséges becsatolni.

A visszaigazoló adatlapot az ajánlattételi dokumentáció 9. sz. mellékletét képező dokumentum-minta kitöltésével kell teljesíteni.

6. kérdés:

A "hivatásforgalmú menetrendszerinti hajójárat üzemeltetése" (eljárás száma: 15/T-199/12.) nyílt közbeszerzési eljárással kapcsolatban az alábbi kérdésem lenne:

A 3-ik oldalon szerepel, hogy a szolgáltatás teljesítéséhez szükséges tartalék hajóval köteles rendelkezni. Kérdés, hogy akkor ez 3 db tartalék hajót jelent-e, illetve van-e bármilyen műszaki megfelelési előírás ezekre a hajókra vonatkozóan? Gondolok itt utas szám, méret, teljesítmény, stb.?

Válasz:

Ajánlattevőnek minimálisan 1 db tartalék hajóval kell rendelkeznie, amely tartalék hajóra vonatkozóan műszaki előírást nem adunk, azonban célszerűen legalább a BKV Zrt. által rendelkezésére bocsátott hajók paramétereinek kell megfelelniük, a szolgáltatás megfelelő teljesítése érdekében.

7. kérdés:

A "hivatásforgalmú menetrendszerinti hajójárat üzemeltetése" (eljárás száma: 15/T-199/12.) nyílt közbeszerzési eljárással kapcsolatban az alábbi kérdésem lenne:

A referencia nyilatkozat szakmai alkalmasságot igazoló részében a 20 millió forintot elérő személyszállításra vonatkozó referenciákat milyen formában szükséges csatolni? (csak néhány referenciát, vagy az összes referenciát addig, amíg el nem éri a referenciák összege a 20 millió forintot?)

Illetve, hogy mindegyik referenciától szükséges-e csatolni a nyilatkozatot a szerződés teljesítéséről?

Válasz:

Az ajánlati felhívás III. 2.3. pontja rögzíti, hogy:

A szerződés teljesítésére alkalmasnak minősül az ajánlattevő (közös ajánlattevő), ha rendelkezik:

M.1.: a felhívás feladását megelőző 36 hónap során összességében teljesített, legalább nettó 40 000 000 forint értékű, személyszállító hajó, komp, vagy kikötő üzemeltetésére vonatkozó referenciával.

A fenti alkalmassági feltételnek való megfelelés igazolására az Ajánlattevő által benyújtott referenciaigazolás(ok)/nyilatkozat(ok) együttes összegének legalább a nettó 40 000 000 forintot el kell érnie, és az ajánlati felhívás feladását megelőző 36 hónap során személyszállító hajó, komp, vagy kikötő üzemeltetésére vonatkozó szolgáltatásból kell teljesíteni.

Az előírt alkalmassági követelménynek ajánlattevő (közös ajánlattevő), együttesen, illetőleg bármely más szervezet (vagy személy) kapacitására támaszkodva is megfelelni az ajánlattételi dokumentációban részletezettek szerint.

A referenciák ismertetését a 310/2011. (XII.23.) Korm. rendelet 16 § (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően kell elvégezni: az ajánlattevő, illetve az alkalmasság igazolásában részt vevő más szervezet nyilatkozatával, vagy a szerződést kötő másik fél által adott igazolással lehet igazolni.

Valamennyi benyújtott referencia esetében utalni kell a szerződésszerű teljesítés körülményére: amennyiben a jogszabály igazolás benyújtását írja elő, azt a szerződést kötő másik fél által kiadott vagy aláírt igazolás kitöltésével kell teljesíteni, abban az esetben pedig, ha nyilatkozat csatolása elegendő, úgy ajánlattevőnek az ajánlattételi dokumentáció mellékletét képező nyilatkozat minta kitöltésével elegendő nyilatkoznia arra vonatkozóan, hogy a teljesítés a szerződésnek megfelelően történt.